
QUESTIONS & RESPONSES #01
RFP / TITLE RFQ PA000000296 - Habitat Mitigation Professional Services
CONTACT Michelle Walker, Procurement Analyst
EMAIL procurement@portoftacoma.com
SUBMITTAL DUE DATE 04/03/2025 @ 2:00 PM (PST)
Q&A DUE DATE 03/27/2025 @ 2:00 PM (PST)

# Question Answer Question #

1 Is each firm submitting an SOQ required to provide all 
services noted in the SOW?

Yes
Q-002955
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